
Limonadee: 
Név: Kinézet (15p) Kód típusa (saját 

30/félig23/sablon15) 
Tartalom: 30p +pontok: +feladat: 

Limonadee 12,5 sablon 25 1 5 

 

Plusz pont: 

• Kritika kérési lehetőség 

Pontozás:  

1. Oldalsó blokkok rendszertelensége: -1pont 

hibapont: http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1494942607_09302.png  

2. A blokkok közti dominancia hiánya: -2pont 

3. Ízléstelenség: -0.5pont 

hibapont http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1494942607_02190.png 

4. Semmiféle tartalom elrendezés: -5pont 

 

 

Mióta létezik, az oldalad a címét egyszerűen zseniálisnak tartom. Jól hangzik, szinte bármihez hozzá lehet 

csatolni a jelentését, és nem utolsó sorban ragadós. Csak azt sajnálom hogy ez a kifejezés sehol sem találkozik 

velem szembe, csak az url sávban. Első ránézésre számomra egy kicsit üres az oldal, se szó se beszéd, oda 

vannak lökve a dolgok. kissé lejjebb görgetve ugye már nem ez a hatás néz vissza ránk, és így jóval kellemesebb 

az összkép. 

Design: A css kódod láthatóan a blogtags.gp-ről, van. Alapvetően szerintem egy nagyon elegáns kód, bár a 

kivitelezése kissé összecsapott, persze ez nem ellened szól :) Inkább a CSS kód használata a te feladatod, ez a 

kódolás egyszerűen visít egy fejlécként funkcionáló valamiért  , így üres és nagyon azt hatás kelti hogy csak 

odaraktad és "jóvanazúgy". A balra igazítás sem a megfelelő, szintén az előbb említett hatás miatt. Maga a css 

kód semmilyen formában nincs behatárolva, ezt a kódot maga tartalom tartja össze, ami alapvetően szerintem 

nagyon szép (megnéztem én is a kódot). Az oldalsó sáv számomra nagyon kaotikus [1], nagyon egymás 

hegyén hátán vannak a különböző információk, és nem egészem értem miért élvez jobb kilátást a versenytábla 

mint a chat például. Inkább az előbb említett problémához nyúlnék vissza, a kódolás alapvetően nincs 

strukturálva, nem definiálja a határokat, ezt neked kell "kézzel" megcsinálni, szeparálni a 
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tartalmakat[2] . A lábléc.. hát az meg csak úgy van ott, ha nem is kódolod le, legalább lebbentsd be 

középtájra :) [3]. Szerintem, elég rég óta blogolsz, nevet szereztél magadnak itt a gportálon (amit nem 

mellékesen igazán meg is érdemelsz) ha időd és energiád engedi fektess kicsit több időt az oldalad kinézetébe, 

mert hidd el meg fog térülni. 

Tartalom: "Sziasztok Mézik!" - Életemben nem hallottam ezt a kis becézési formát soha senkitől, de 

eszméletlen aranyos, és szerintem nem csak bennem hanem úgy mindenkiben megmozgat valamit. Iszonyúan 

barátságos. Olyanná teszi a bejegyzéseidet mintha találkoznánk egymással szembe a zebrán és megállnánk és 

beszélgetnénk (elég érdekes szitu nadena :D), egy szép hosszút. Az oldalad tartalmával az a 

legkiemelkedőbb probléma hogy.. hát hogy is fogalmazzam meg.. nem elég könnyen elérhető[4]. Se 

menü, se címkék kigyűjtve. Ha az ember "valami hasonlót akar mint az előző" akkor visszakeresi az adott 

bejegyzést és ott kattint rá a címkére. Viszont nincs a látogató szeme elé bökve, hogy a te oldaladon ilyet meg 

ilyet meg ilyet is olvashat.  Nem véletlenül csinálják ezt sokan, nagyon hasznos és kész, ajánlom neked is hogy 

gyűjtsd ki a gyakran használt kategóriákat. Az egész stílusod nagyon barátságos rendesen tartod a szintet a 

"Sziasztok Mézik" után. Nekem egy perverzitásom vagy nem tudom, de szeretem ha valaki hosszan ír, persze 

ehhez az is hozzátartozik hogy ne legyen unalmas a dolog, nálad ez abszolút két pipa. Látszik az oldaladon hogy 

azt adsz bele amit akarsz, kiírod a gondjaidat ha úgy van, megosztod a légből kapott gondolatokat, egy 

pillanatra sem érződik rajta hogy számodra teher lenne a blogolás. Rendszeresen kapunk rólad visszajelzést 

pár naponta, ami szerintem bőven elég. 

Útravaló: Tetszik a stílusod, tartsd is meg ;) maradj ugyan olyan barátságos és közvetlen mint eddig, szeretem 

a különböző gyűjteményeidet, a személyes bejegyzéseidet. Ott ahol fejlődnöd kellene az a design készítés. 

  



 

Ninaa: 
Név: Kinézet (30p) Kód típusa (saját 

30/félig23/sablon15) 
Tartalom: 30p +pontok: +feladat: 

Ninaa 26,5 saját 29 3 5 

 

+ Pontok: 

• Kritika kérés 

• Elvihető Grafikák 

• Design Rendelés 

Pontozás: 

1. Képek/grafikák esetében „minimális galériaszerű” valami hiánya: -1pont 

2. Képek/grafikai elemek rossz minősége: -1pont 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1494943575_00682.png  

3. Ízléstelenség: -0.5pont 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1494943575_02187.png  

4. Oldalsó blokkok rendszertelensége: -1pont 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1494943575_06799.png  

5. A menü nincs kiemeltebben megszerkesztve: -1pont 

 

A verseny rendezésénél kitaláltam hogy írok egy ilyen "első benyomás" hatású monológot. Na itt már átkozom 

érte magamat. A te oldaladat/oldalaidat átkozottul régen ismerem, és ki a franc emlékszik már rá? De most egy 

ártatlan netező leszek aki életében nem látott még blogot, és szimulálok valamit. Egyszerű elegáns kinézet, jó 

érzés görgetni az oldalt, nagyon sok témával foglalkozik az oldal.. Szerintem ha a nagyon sok témád közül akár 

egyet is megérint valamelyik azonnal függő lesz. 
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Tartalom: Veled az a legnagyobb problémám hogy nem tudsz a fenekeden maradni :) nagyon régóta 

szerkesztesz, minden oldaladon otthagysz egy jó nagy kupac olvasnivalót. Majd átmész és mindent otthagysz. 

Nagyon szívesen megnéznék egy ilyen Ninaa "ömlesztve" oldalt. Hogy őszinte legyek, szerintem a menüd 

elrendezése és felépítése nem a legpraktikusabb, részben ügyesen, részben pedig teljesen random rakod a tag-

eket a bejegyzésekhez, és ez alapján kategorizálni (szerintem) nem  a legjobb. Olyan szempontból hátrány hogy 

csak így lehetne "keresni" az oldaladon.  Attól eltekintve hogy őszinte híve vagyok a felsorolás típusú listáknak, 

és nagyon hiányzik ez a dolog a mai blogokból, azt én határozott hátránynak fogom venni hogy a grafikáidnál is 

ezt alkalmaztad. Ez olyan téma ami megérdemelne egy kezdetleges galéria félét, kis részleteket a 

grafikákból linkelve a posztra, egy felsorolást hogy xy design, df design stb, hu naptár... [1] 

Nagyon sok ajánlót írsz, nagyon sok szépen összerakott ajánló van az oldaladon. Viszont volt egy ami számomra 

kifejezetten negatív és összecsapott volt. Bár az érdeklődési köröd nagy része messze áll tőlem, nem azért 

hisztizek :D, de rossz dolgot nem ajánlunk, vagyis az olyan nonszensz. Erről az ajánlódról beszélek 

konkrétan.  Ezzel szemben pedig amikor a kpop szenvedélyedről beszélsz, abban látszik hogy szívvel lélekkel 

benne vagy, ezért látszik ez a hatalmas különbség. Rendszeresen posztolsz, van hogy napi többször is, nagyon 

sokféle kezdeményezésbe benne vagy és látszik hogy nem csak a saját oldaladon vagy nagyon aktív hanem 

másokén is. Egy igazi közösségi blogger vagy (hülye megfogalmazás nadena). Hosszú idő óta az egyik 

legaktívabb bloggernek hívhatod magad. Te talán egy kicsit több személyességet is beleadsz az oldalba, bár 

régen láttam már személyes bejegyzésed, de itt konkrétan az instás képekre gondoltam, és persze látszik hogy 

az egész lényed beleadod az oldalba. Lassan egy éves az oldal, és hiába sír az arcom a régi oldalaidért nagyon 

szép munka ismét nagyon szép kis birodalmat építettél ki magadnak, nem mellesleg ezt az oldalcímedet 

imádom a legjobban ;) 

Kinézet: Először telefonról csekkoltam be az oldalad mikor design-t váltottál, ott feltűnt hogy iszonyú 

minősége van a fejlécen használatos képnek, sajnos laptopon is ez a helyzet. Maga a kép koncepciója gyönyörű, 

a színek fantasztikusak de sajnos a minősége elég gyenge [2]. Tudom hogy saját a kép, és ezért jár is a pacsi 

mert tisztelem hogy nem használod más munkáját az oldaladon és sírva vonok le érte pontot, de a többiekkel 

szemben is így fer a dolog. Elnézést hogy a rosszal kezdtem, de ez láttam belőle először.  Őszintén örülök hogy 

ezt a kinézetedet kell lepontoznom :)  Megvan a saját stílusod, megvannak a saját stíluselemeid, bár én az 

utóbbi időben azt vettem észre hogy nem vagy elég "merész" a kódolásban,a minimalista stílusban is megéri 

néha merésznek lenni, a színekkel a betűkkel, az elrendezésekkel. Ennél a kinézetnél szerintem nagyon szépen 

szabadon engedted magadat, és mégis meg tudtad tartani az általad kedvelt minimalista stílust. Az oldalsó 

modulok és a blogmodul nagyon szépen van lekódolva, gyönyörűen belevitted a grafika színeit. Az elrendezés is 

nagyon szép, tetszik az oldalsávok váltakozó háttere. És a címek, modulcímek egyéb blokkok között is nagyon 

jól látható a dominancia. Linkek és kiemelések tökéletesek, egy kissé ami rontja számomra a blogmodul 

összképét az a "Hozzászólások" kódolása, ebben a design-ben dominálnak a keretezett elemek, a 

"Hozzászólások" mező pedig egy szeparáló, lezáró elem lenne két bejegyzés között, persze így is 

szétválaszthatóak a bejegyzések, az utánuk rakott margóktól, de oda nekem hiányzik valami. Ami számomra 

még illúzió romboló, az a bejegyzés képeinek hatalmas sötét-Rózsaszín kerete. Vagy a szín vagy méret nekem 

zavaróan sok, és ez a szín, ilyen mennyiségben abszolút nem illik bele szerintem a design színvilágába 

[3]. A másik dolog oldalt a címkék, és a kedvenc oldalak, számomra zavaróan nagy köztük a sorköz, és kissé 

sokkal több helyet foglal maga az egész blokk ezáltal mint amennyit kéne neki, illetve címkéid elrendezése, még 

a kedvencek szépen középre vannak igazítva, addig a címkék szimplán csak léteznek ott oldalt, balra 

igazítva. [4] Ilyen blokkos, linkes elrendezés esetén, célszerű tényleg középre igazítani esetleg sorkizárttá 

tenni az adott bekezdést. A menü esetében pedig erősen javasolnék valamit, két link közé amivel kissé azt 

sugallod, hogy az egy menü, két külön linkelt szó, már csak így ránézésre is. Akár egy pontocska, egy egyenes 

vonal vagy amit szeretnél. Mert menü ki emelve ki van, viszont a menüpontok egymás képest kiemelve 

nincsenek. [5] Szerintem továbbra is kicsit bátrabbnak kell lenned a kódolásban, illetve én még javasolnék 

további tanulást ebben a témában, nagyon régóta vagy gportálon és mégis nagyon sok olyan elem van az 

oldaladon amit a css kódod meg sem közelít. Gondolok itt a lapozókra és a hozzászólásokra, mivel nagyon 

sokáig használsz általában egy kinézetet megéri ezeknek a bekódolásába is időt és energiát fektetni. De ennél  a 

designél, komolyan büszke vagyok rád és nagyon szépet alkottál. 

http://fromninaa.gportal.hu/gindex.php?pg=36992493&postid=1368519


Útravaló: Mint a design rész végén mondtam, ott még van hová fejlődni és szerintem neked érdemes lenne. 

Illetve a tartalom szempontjából, lehet hogy nekem kaotikus maga a blog felépítése, de az elvihető kinézetes 

részt azt tényleg nagyon ajánlom ha mást nem is. Csak így tovább! 

  



Liz: 
Név: Kinézet (23p) Kód típusa 

(saját30/félig23/sablon15) 
Tartalom: 30p +pontok: +feladat: 

Liz 20 félig 27 1 5 

 

+ Pontok:  

• kritika kérés 

Pontozás 

1. Grafikai elemek rossz méretezése vagy vágása: -1pont 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1494944018_04076.png  

2. A menü nem elég látható: -1pont 

3. Ízléstelenség: -0.5pont 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1494944019_09233.png  

4. Ízléstelenség: -0.5pont 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1494944019_07376.png 

5. Aktivitás hiánya: -2pont 

 

 

Azóta ismerem az oldaladat, mióta még ez elsőt megnyitottad, már nem emlékszem a  címeidre, de egyvalami 

nagyon megfogott. Nincs még egy olyan blogger mint te, ez a stílus ez, a hangnem.. Mintha egy tükröt tartanál az 

olvasóid elé, hogy ez az élet, tessék, minden jó dolgával és minden egyes mindennapi szarságával együtt.  Én főként 

azért szeretem az oldalad, mert sokat mutat meg a felnőtt életről, hiába vagyok már 21éves olyan témákat 
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feszegetsz naponta amik majd később engem is érinteni fognak. Annyira realista az egész oldal. 

 

Kinézet: Komolyan mondom iszonyatosan retró, a többi design-edben is felfedezhetőek főleg a grafikában 

bizonyos elemek, a formák, az árnyékok, mind egy régi stílus utolsó hírvivői. És most szerintem ezek miatt 

emelkedsz ki a többi közül design téren. A grafikád lényegre törő, mutatós, bár nekem kissé sok az az 

árnyékolás. Ami gond vele, az a pár hiányzó pixel [1], egy hangyányival lentebb kellett volna vágnod a fejlécet 

és a kis csúcsoska így megmarad. Az oldalsó menüid szépen strukturáltak, bár az első modulban az a  vastag 

fehér elválasztó számomra nagyon random, és a kissé a lila színt is indokolatlannak érzem, mert a grafikában 

egyáltalán nem az dominál. Maga a kódolás önmagában abszolút harmonikus, olvasható és minden téren nagyon 

jól strukturált. A menüt szerintem egy icipicit jobban kiemelhetnéd, nagyon eltűnik az a pár linkelt szavacska, 

kicsit nagyobb betűvel vagy valami. Mert nagyon sok tartalom van a menüdben de szerintem még sincs 

annyira kiemelve mint amennyire megérdemelné [2]. A menüdbe belépve kissé randomnak éreztem a dupla 

navigáció feliratot ráadásul a második szerkesztett kép, hát számomra az már a nem szép kategória, de lényeg a 

lényeg szerintem az egyikkel is felfogják hol vannak, szerintem nem kéne duplikálni [3], modulfejlécnek 

megadhatnál valami mást, ugyan ezt mondanám el a többi menüddel kapcsolatban is. Illetve elég furcsán veszi ki 

az magát hogy a főmenüdön belül van egy al menü ami navigáció, ami lényegében ugyan azt jelenti, szerintem 

becézd el máshogy ^^" A blogmodulod szépen le van kódolva, egyszerű de nagyszerű. Egyetlen elkódolás/valami 

van benne, a hozzászólások barna színe [4], ami szerintem abszolút nem passzol a fekete-fehér-lila 

kombinációhoz. 

Szerintem, nagyon szépen felépíted az oldalt, van egy stílusod és pont. Látom hogy a kódoláshoz nagyon sok 

segítséget veszel igénybe, de ha időd engedi szerintem áss bele mélyebben egy kicsit hogy minél több elemet 

tudj testre szabni mert egyszer kell rá időt szakítani és onnantól menni fog. 

Tartalom: Na most buktam le ;) A tartalmadhoz már csak akkor nyúltam kritika szempontjából amikor már 

átköltöztél. De sebaj, én nagyon sok mindenre emlékszem és remélem az új oldaladon sem leszel más. 

Mint az első bejegyzésben említettem IMÁDOK az életedről az olvasni, lehet sok embernek írtam/mondtam már 

ezt, de nálad nem véletlenül van nagybetűvel az imádok. Őszinte vagy és szókimondó, egyszerűen megnyerő a 

stílusod. A te bejegyzéseidnél tényleg azt érzem hogy beszélgetek veled, az élet nagy dolgairól. Hétköznapi 

mondhatni kis semmiségekről fecsegünk, de egyszerűen élvezem. Úgy meghallgatnám a hangodat ezekhez a 

mondandókhoz. A személyes bejegyzéseken túl elég sokfelé ágazott el az oldal tartalom ügyileg. Néha becsöppent 

egy termékteszt, vagy egy ebay haul poszt, illetve egy kis szösszenet a kedvenceidről. Csillogó szemekkel néztem a 

képeket a drágaságaidról. Rendszeresen adtál magadról életjelet is, posztjaid sokszínűek voltak (és remélem 

lesznek is)Ezekben a percekben ahogy ezt pötyögöm éppen eltűntél, de nagyon remélem hogy találkozunk még 

mert nekem nagyon hiányoznál, tényleg egy egyéniség vagy itt kis közösségünkben. 

Útravaló: Gyere vissza!! 

 

  



Anda: 
Név: Kinézet (30p) Kód típusa 

(saját30/félig23/sablon15) 
Tartalom: 

30p 
+pontok: +feladat: 

Anda 26,5 saját 28 1 0 
 

+ Pontok: 

• Saját rajzok/grafikák 

Pontozás: 

1. Ízléstelenség: -0.5pont 

2. A színek általi olvashatatlanság: -2pont 

3. Ízléstelenség: -0.5pont 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1498303935_09489.png  

4. Ízléstelenség_ -0,5pont 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1498303935_00885.png  

5. Aktivitás hiánya(akár bejegyzések akár hozzászólások vagy chat):-1pont 

6. A tartalom (lista, illetve címke gyűjtemény) hozzáférhetetlensége: -1pont 

 

 

Első benyomás: Amikor ránézek az oldaladra pontosan az a mondat jut eszembe amit te magad is megemlítesz 

az üdvözlőszövegben. "Minden olyan dolgot pakol fel a személyes oldalára amihez aktuálisan kedve van." 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1498303935_09489.png
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Egyszerűen imádom az ilyen személyes kis kuckókat. Az oldalról ordít hogy ez a  hely évek óta lakott, hosszú 

évek kissebb-nagyobb dolgai vannak ide bezsúfolva, egy nagy szelet egy ember életéből. 

"Most kipróbálom az új blog modult amit a gp újított.. " - Na emberek, ez nem mindennapi mondat, ezt kevés gp-

s blogger/szerkesztő mondhatja el magáról.  

 

A kinézetről: Első ránézésre egy abszolút barátságos kinézet, szerintem egyenként kicsit sem barátságos színei 

valahogy mégis megnyugtató harmonikus kompozíciót alkotnak. Egyszerűen kellemes ránézni, én speciel egy 

nyári naplemente után érzem magam. Az elrendezése nagyon előnytelen manapság az emberek szemében 

(mert mint tudjak már minden középen van stb..), én nem nevezném ezt a hátránynak, az oldal szélessége miatt 

nekem kellemesen kitölti balról a képernyő több mint 3/4-ét. Látom a látogatók jelezték hogy a kinézet 

elcsúszott, nekem hibátlanul megjelenik, és egy pixel sem csúszott félre. A modulok és a blokkok elrendezése 

tökéletes, világosan látszik köztük a hierarchia. A grafikai megvalósításról. Személy szerint utálom azt ha 

megnyitok egy oldalt és az az engedélyem nélkül mozog, de ez csak saját-személyes ízlésficam. Számomra 

abszolút szarvashibának számít az hogyha valaki olyan folyószöveget rak grafikára amiben nem 

támogatottak a magyar ékezetes betűk [1] (a  fejléc üdvözlőszövege), a grafikán egyszer kell kijavítani, ha 

nem is keres az ember másik betűtípust, könnyen meg lehet oldani a problémát pár perc alatt,. Nagyon tetszik 

az oldalsáv kék háttérszíne, nagyon szépen elhatárolja az egész blokkot, ellenben a rajta található kiemelések 

nagyon nem passzolnak ehhez a kék árnyalathoz, kissé belefolynak [2], és nem olyan pontosan kivehető a 

szöveg. A menüidbe is belepillantottam, próbálod tartani az egységes formát de néhol kissé kaotikusnak 

néz ki[3], és számomra kicsit sok xy menüpontnak elnevezni egy menüpontot.  Ami még részemről harapós 

téma, azok az átlátszó képek. Oké látsszon át, de amikor megpiszkálom az egérrel akkor ne látsszon már át, az 

oldalsó modulodban találunk számos ilyen képet, illetve a cseréknél szerintem kifejezetten csúnya 

formázást látunk ha ráviszem az egeret [4].  Minden tökéletesen olvasható mindenhol, mint mondtam az 

összhatása kellemes, és ránézésre is látja az ember az oldalon hogy itt bizony nagyon sok dolog van fent. 

A Tartalomról: Az oldalad gigantikus, nagyon sokféle tartalommal, és nagyon régre nyúlik vissza az oldalad 

története is. Az első benyomásnál is említettem azt az ominózus mondatot. Látszik hogy mindent tégláról-

téglára magad raktál össze, és az egész lényed benne van az oldalba. A menükben böngészve jön rá csak az 

ember mennyi minden van itt, nagyon sok mindent kipróbáltál és műveltél az évek során és nagyon szépen 

átvezetted és dokumentáltad az oldal segítségével. Fotók, grafikák, beszámolók... gyöngyfűzés. Jól láthatóan a 

könyvek szerelmese vagy és nagyon sok könyvről számolsz be a látogatóidnak. A beszámolóid és ajánlóid 

nagyon jók, incsiklandó és semmi spoiler mégis kedvcsináló. Az oldalad, mint már mondtam egy aranybánya, 

érdemes böngészgetni. Mostanában csak a bejegyzéseid ritkultak meg [5], de amennyire ezt rajtad 

észrevettem ez hullámzó, de mindig feldugod a fejed hogy "Tessék még élek". Én sok sikert kívánok a  

továbbiakban is, és csak így tovább, nem semmi az amit már leraktál az asztalra.  Én csodálom az ilyen 

bloggereket akik életük egy nagy részét bele tudják rakni egyetlen egy oldalba. A menüid logikusan és szépen 

fel vannak építve, a doglokat szerintem a lehető legjobban kategorizáltad. A címkéket is nagyon szépen és 

tudatosan használod, bár ami nekem hiányzik tőled az a főbb címkéknek a kigyűjtögetése, nagyon 

hasznos dolog lehet. [6] 
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Pluszpont:  

• saját fotók 

Pontozás:  

1. Képek/grafikai elemek rossz minősége: -1pont 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1495456233_03191.png 

2. A belső menük nincsenek kiemelve(menü félére szerkesztve): -2pont 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1495456233_05884.png  

3. Képek/grafikák esetében „minimális galériaszerű” valami hiánya: -1pont 

 

 

 

Az oldalról az első benyomás, hatalmas, színes és ez miez. Nekem tetszenek ezek az üde színek ezek a merész 

formák. Tetszik hogy ilyen sok témát igyekszik lefedni az oldalad. 

 

Kinézet: Mint mondtam hatalmas, üde és színes. Amikor felraktad ezt a kinézetet nagyon megfogott. Végre 

valami színes és valami ami nagyon tavasz. Nagy felbontásban nem igazán tűntek fel ezek a gigantikus méretek, 

de minden ki van töltve, nincsenek unalmas üres hézagok sehol. A grafika ötletes, viszont kivitelezésében 

látszik a  rossz minőség [1] (ez a hatalmas méret egyik hátulütője is, hogy minden apró hiba 5x akkádnak 
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hat). A Welcome képed ötletes bár nekem a kivitelezése inkább ízléstelen, ezzel a zöldes virágos mintával, de 

abszolút megállja a helyét a design esetében. Tudom hogy a kódolás nem a sajátod, de abszolút illik ehhez az 

összeállításhoz. Az oldalsó modul nagyon szép, tetszenek a csere képek is, iszonyat jó hangulatot árasztanak. A 

blogmodul hibátlan, a menü szintén nagyon szépen be van kódolva. Amin még dolgozhatnál az a belső menük 

szerkezete, szerintem sokkal mutatósabb elrendezés érdemel egy belső menü mint linkelt szavak egymás 

alá enterrel. [2] A  menü ahová a képeket töltöd fel ilyen szempontból az is szegényes egy kicsit, tetszik hogy 

ide már jóval többet írtál magadról, de az egyes kis gyűjteményekhez, már itt helyben mutathatnál egy kis 

ízelítőt. Főleg az ilyen fotógalériákat nem kell sajnálni formázást terén, és a fényképeid is többet érdemelnek 

mint egy linkelt szó :) Szerintem, a design összhatása nagyon jó, az elrendezésen kellene javítanod, így a belső 

menük terén. Jobban oda kellene helyezned a látogató figyelmét az oldal tartalmára. Te szerintem már eljutottál 

arra szintre hogy elszakadj a sablon kódoktól, ez az előző munkáidon is látszik, hogy azért biztos kézzel nyúlsz 

bele a mások alkotta CSS kódokba. Szerintem minimális időráfordítással nem lenne ilyesmikre szükséged :) 

Tartalom: Igen, pont akkor sikerül a tartalmat itt is pontoznom amikor már nagyon költöznél. Amikor 

kinyitottad az oldaladat, ne haragudj meg de olyan gyermekded volt az egész, kinézetileg és tartalmilag is. A 

bejegyzéseid tömörek voltak és olyan kis semmitmondóak és összecsapottak. Szerintem a versenyzőim között 

az elmúlt pár hónapban te fejlődtél a legtöbbet. Még vetélytársaid többsége „régi motoros „-ként szállt be a 

versenybe egy évek alatt felépített oldaladat, a te oldaladat láttam születése pillanatától és láttam ahogy 

egyesével pakolgatod a téglákat azért hogy olyan legyen mint most. Idő közben megered a kezed a 

billentyűzeten, a bejegyzéseid tartalmat kaptak, stílusod egyszerű és lényegre törő, komolyabb témák vegyítve 

személyes tapasztalatokkal. Nem félsz megmutatni te hogyan csinálod, és nagyon szépen illusztrálod képekkel 

is. Tetszik hogy fotó gyűjteményed is van, már a kinézetnél említettem hogy ott a menü elég összecsapott és 

igénytelen,de szerintem maguk a fotók tárolás szempontjából is megérdemelnének egy galéria „félét” [3]. 

Viszont az oldalad tartalma nagyon sok szempontból tagolatlan. A kezdetek kezdetén még menübe raktad a 

dolgaidat, majd később szorgalmasan elkezdted használni a tag-eket. Keveset de azokat jól bekategorizáltad. Az 

a probléma hogy a fenti fő menüd alapjáraton az általad kreált menü rendszerre ugrik, viszont a címkék szerint 

annyira van rendezve a tartalom hogy rákattintasz arra ami éppen az orrod előtt van. Javaslom hogy a 

következő oldaladon az elején gondold át magát az oldal felépítését és rendszerezését, tudom hogy ez a hiba is 

csak abból adódik hogy az elején még nem gondoltad át. Rendszeresen örvendeztetsz meg minket 

bejegyzésekkel, tetszenek hogy vannak komolyabb posztok is és random helyzetjelentések is. Én további sok 

sikert kívánok majd az új oldaladhoz. 

Útravaló: Mint már néhányszor említettem, hatalmas fejlődésen mentél át a blogolás teljes területén, rendesen 

beletanultál a dologba. Az tanácsolnám hogy mielőtt megnyitod az új oldaladat kicsit gondold át mit hogyan 

fogsz rendszerezni. Sok sikert kívánok hozzá szerintem menni fog. Update: Nagyon odaraktad magad az új 

oldaladba, kíváncsi vagyok hogy mi sül még ki belőle :P 

  



Liliana: 
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Pluszpont:  

Hibapontok: 

1. A betűk kis mérete: -3pont 

2. Ízléstelenség: -0.5pont 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1499867337_01637.png  

3. Oldalsó blokkok rendszertelensége: -1pont 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1499867338_06425.png  

4. Aktivitás hiánya(akár bejegyzések akár hozzászólások vagy chat):-1pont 

 

Első benyomás: Az oldaladdal szerintem már nagyon régen találkozhattam először, nem tudom megmondani 

hogy kb mikor de emlékszem hogy nagyon sok mindent átnyálaztam a cikkeid közül. Valamilyen téren elbűvöl 

maga a téma, és a bátorságod is hogy mersz ilyesmikkel foglalkozni. 

Kinézet: Ne haragudj, kezdem a nagyon nagy mumussal. Kisbetű, nagyon nagyon nagyon pici betűméret, a 

munkahelyi gépemen megnyitottam az oldalt (ott sokkal nagyobb a felbontás) és nagyon durván mini volt 

minden, de itthon is. A betűméret ott kezdődik hogy 10-11pt, szerintem ezt mindenképpen javítsd mert nekem 

jó szemem van, de van akinek nem, és nem szívesen olvasnak az emberek ekkora méretben szöveget és 

persze több olyan ember van aki előbb x-el mint nagyít. [1] Persze ezt a kis bakit leszámítva minden más 

helyen abszolút olvasható az oldal, a színek rendben vannak. A design alapvetően, ezzel a barnás krémszínnel 

remek tavaszias hangulatot áraszt. Erre nagyban rásegít az a fejléc is, ami bár végtelenül egyszerű de az a kép 

rajta megalapozza az egész designt. A felirat ami szerintem kissé rontja az illúziót, szerintem nem ízléses a 

halvány háttéren a halvány betű böhöm nagy árnyékkal. A kódolás színvilágában harmonikus, bár maga az 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1499867337_01637.png
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alapkoncepció nem túl tagolt. És erre neked is csak többé-kevésbé sikerült rájátszanod. Maga a blogmodul 

nagyon jól néz ki, mármint így szövegblokkok és elrendezés terén, viszont oldalt ehhez képest összedobott és 

fantáziatan. Remek ötletnek tartom oldalt legfelül azt a menü részt, viszont szerintem sokkal szebben is meg 

lehetne csinálni, mert így kissé otromba, unalmas, és a sorelem amit közéjük raktál.. [2] Ami még ennél is 

nagyobb káosz az az oldalsó modul utolsó blokkja, ahol minden ömlesztve, cserék, versenytáblák, szöveg, ki 

csinálta a design-t. Szerintem jobb ha kicsit szétszeparálod, akár külön modulokba (szerintem a cserék 

megérdemeltének egy külön kis dobozkát ^^") mert így zsúfolt és alaktalan az egész [3]. Az alapkód 

egyszerű, de definiált határok nélkül, neked kell meghúzni azokat a tartalommal. A kódolás egyszerűsége miatt 

pedig szerintem feldobhatnád az egész design pár díszítő elemmel képpel vagy hasonlóval. 

 Tartalom: A cikkeidet már megemlítettem szerintem remek kis irományok, témájukat tekintve számomra 

mint mondtam érdekesek, és szerintem még témán belül is egész sok pontot lefednek. A szakmai 

hitelességükhöz ugyebár nem értek, számomra kis kiegészítésként szolgálnak az oldaladhoz, és remek kis + 

olvasnivaló. Bejegyzéseiddel elég ritkán okozol nekünk örömöt [4], sajnos szinte csak a rossz híreket hozod 

el nekünk.  Ami hiányzik, az a  kis napfény az életedből. Lehet téged is maga a blog témája ragasztott hozzá 

ehhez a témához (Update: mint kiderült nagyjából igen, miután elolvastam a  bejegyzésedet az új blogodon). Ne 

érsd félre engem megfogott a depressed témája, csak a személyes bejegyzésekben láttam csak a borút egy jó idő 

után. Eszméletlen bátor vagy, hogy ennyi mindent megmutatsz az olvasóidnak. Sok sikert kívánok az új 

oldaladhoz, mint olvastam kicsit te is fel akarok úgymond szabadítani saját magad, és ezt az arcodat akarod 

nekünk megmutatni.  

Útravaló: Ha végeztél a vizsgáiddal, remélem nagyon sok bejegyzéssel örvendeztetsz meg minket :) És tényleg 

szívből kívánom érezd magad otthon az új oldaladon és mutass meg nekünk minnél többet magadból. 
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Hogy mikor ismertem meg a blogod? Isten tudja. De szerintem minden apró szárnypróbálgatásomnál ott voltál, 

akkor is ott voltál amikor én nem voltam ott, és mikor visszatértem még mindig ott voltál. Így nehéz „első 

benyomást” írni, hogy nem tudok. Nade, megpróbálom leszimulálni a dolgot. Szép letisztult kinézet, és mégis 

mennyi mindent beletöltesz. Ránézésre látszik az oldalason hogy nem kevés tartalmat foglal magában, és a 

látogató egy pillanat alatt képes benne elveszni. 

Kinézet: Amikor valakinek nincs szembetűnő hibája a design-be, én keresek egyet. De te feladtad a leckét. 

Nagyon fel. Ránézésre, egy nagyon szép minimalista stílus egy amúgy zsúfoltnak tekinthető oldalon, minden 

olvasható, és az elrendezések és mindenhol gyönyörűek. Megvannak a stabil határok, megvan a dominancia 

egyes blokkok és elemek között. A színek és a formák tökéletes összhangja, és egy csipetnyi Amy. Mint ebből 

kiderülhetett egy büdös szóba nem tudok az oldaladban belekötni, mert minden jól néz ki és felhasználóbarát. 

Pedig minden mocskos kis menübe belenéztem hogy hol van valami kis félrekódolás, már csak azért is. Látszik 

hogy hosszú évek alatt építetted fel az oldalad, és minden egyes sor kódot nagy odafigyeléssel írtál meg. Adok 

egy házi feladatot: A blogos önkritikádban annyiban tértél ki a design-re hogy "megtaláltad a stílusod", de 

nagyon kíváncsi vagyok hogy 100%-osan elégedett szoktál-e lenni a kinézeteiddel (azon kívül hogy egy idő 

után megunod őket) van vannak olyan részek ahol gyengébbnek érzed őket? 

 



Tartalom: Amilyen színes az oldalad történelme annyira sokféle a rajta található tartalom is. Évek óta 

rendszeresen posztolsz millió különböző témában, a te oldaladhoz valóban végtelen idő kell hogy a-tól z-ig 

mindent végig olvasson az ember. És még mennyi mellékoldal csatlakozik a bloghoz, na az is ijesztő.. Nagy 

nehezen túlléptem a mennyin, térjünk rá hogy hogy. Ekkora mennyiségű adathoz nagyon szép rendszerezés 

szükséges, látszólag nagyon szépen van kategorizálva úgy minden. Elég sok idő volt mindent átnézni, de 

teljesen egyetértek a tartalmad elrendezéséhez, nagyon sok, de szerintem nagyon szépen elrendezted a 

dolgokat. Logikus és jól felépített. A címkéket is szépen használod, és vannak „állandó rovataid” is. A plusz 

feladatban említetted hogy kicsit a az odlal témakörét szeretnéd kibővíteni és nagyon sok további terved van az 

oldallal kapcsolatban. (Úr isten még több :D) És akkor következik az utolsó kategóriánk hogy milyen.  Mint már 

mondtam rendszeres, tartalmas és rövid időn belül nagyon sok különböző témában posztolsz bejegyzéseket. 

Napról napra is lehet csemegézni az oldaladon a friss tartalmakban.  

Útravaló: Folytasd ;) Soha ne hagyd abba, szerintem már szerves része lett az oldal az életednek. És sok sikert 

kívánok a betervezett témákhoz is. 
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+ Pontok:  

• Blogger közösség megalkotása 

Hibapontok: 

1. Ízléstelenség: -0.5pont 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1499867338_01083.png  

2. Képek/grafikai elemek rossz minősége: -1pont 

3. Oldalsó blokkok rendszertelensége: -1pont 

http://pometo.gportal.hu/portal/pometo/upload/774349_1499867339_01100.png  

4. Ízléstelenség: -0.5pont 

 

Talán a te oldalad a kivétel, avagy amit nem ismertem még a verseny előtt. Nálad könnyebb lesz első benyomást 

szimulálni. Az első ami szemet szúr, az oldaladra kattintva, hogy valami kitölti a képernyőm felét (sry 

viszonylag kis felbontás) és mozog. Lejjebb görgetve a bejegyzés ajánlód teszi ki szó szerint a böngészőm 90%-

át, ami elég zavaró (akármennyire is kicsi a felbontásom még mindig kb az átlag érték). Lejjebb görgetve már 

jóval barátságosabb kép tárul a szemem elé, és egyből le lehet vágni hogy miről is szól az oldal. 

Kinézet: Már az első benyomásnál sem tudtam szemet hunyni afelett a hatalmas kép felett [1]. Szerintem 

érdemes lenne végig gondolnod, a keskenyebb sávot, vagy a többet egymás mellett egy bazinagy helyett, mert 

szerintem a szélessége egyáltalán nem ideális. Komolyan mondom amint megnyitom az oldalt, azt hiszem hogy 

az egész egy bazinagy reklám. Ráadásul a képek minősége sem a legjobb és nagyon ront az összképen, ez 

mind a nagy reklámban és a bejegyzésekben is. [2] Maga a sablon az tetszik, ez az egyik legnormálisabb 
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blogspot sablon, egyszerű letisztult és nagyon szépen meg van csinálva, nagyon szépen személyre szabja a 

bejegyzéseket. Inkább azt nézném ahogy te használod. Az oldalsó blokk nagyon rendezetlen, a csetnél az 

instánál is látszik hogy nem használod ki a blokkot rendesen [3]. Vagy töltse ki a teret, vagy ne, de akkor 

legyen előnyösebb elrendezésben, mondjuk középen. Feltűnő az az ujjnyi vastag sáv a balra zárt dolgok és a 

blokk széle között.  A fejlécről szólnék pár szót, igaz nekem nagyon hejcegnős, a minősége sincs a topon, és 

a  szövegért is kicsit morcos vagyok ami rajta van :D, viszont ami hiányzik, az hogy csak ott jön velem szembe ez 

a rózsaszín, hiányolom a kódolásból, legalább 1-2 ponton visszaköszönhetett volna az a rózsaszín, mert így 

úgymond eltűnik az a fejléc, és csak +2 görgetés.  Tudom hogy ez blogspot, biztos bonyolultabb rá saját 

kinézetet készíteni, lehet nagyobb szakértelem kell hozzá, de ez egy nagyon szép sablon, pusztán apróságokkal 

nagyon szép dolgokat lehet belőle kihozni. Szerintem figyelj oda ezekre az apróságokra. A képek minőségére 

pedig vigyázz, mert néhány képed minősége nagyon rossz [2], de örömmel látom a  többi képed nagyon jó és a 

minőségük is teljesen okés. A bemutatkozásnál a képed, nagyon el van torzítva, azt rosszul szúrtad be.[5] 

Nagyon nagy a differencia amikor megnyitom a képet új ablakban és amikor az oldaladon nézem. 

  

Tartalom: Na ugye, számomra a nagy mumus a Beauty téma, azért is néztem rád szúrós szemekkel a fejlécen 

lévő szöveg miatt. Ugyan az oldalad szinte csak májusban telt meg élettel, de rendszeresen posztolsz, 

bejegyzéseid pedig tartalmasak. Saját képekkel látod el őket és látom hogy szívvel-lélekkel írsz, olyan témákban 

amikben valóban érdekelt vagy. Alaposak a bejegyzéseid és telis tele vannak személyes véleménnyel és 

tapasztalattal. Amik különösen tetszenek azok a közösségformáló megmozdulásaid, a blogger fb csoport, ami 

mostanra már elég népessé duzzadt. Barátságos és közvetlen vagy a látogatóiddal szemben. A bemutatkozásod 

is nagyon jó, megismerünk téged is és azt is megtudhatjuk hogy miért pont ezzel foglalkozik az oldalad. A tag-

eket nagyon szépen használod, az oldalad tartalma egyszerűen és gyorsan elérhető. Én sok sikert kívánok, 

ebben a hónapban nagyon szépen ráncba szedted az oldaladat és remélem nyüstölöd még egy darabig ezt a kis 

blogger közösséget!Szerintem nagyon ötletesek az interjúid, és látom gőzerővel keresed az interjú alanyokat is, 

szépek összeszedettek és szerintem nagyon sok embert érdekel és biztosan sorban állnak az alanyok :P 

Útravaló: Design terén szerintem érdemes lenne odafigyelned az apróságokra, tartalom terén nagyon jól állsz! 
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+ Pontok:  

Hibapontok: 

1. A betűk kis mérete: -3pont 

2. Aktivitás hiánya -2pont 

3. Semmiféle tartalom elrendezés (csak a blog modulban lehet nyomni a visszát): -5pont 

 

Első benyomás. Hát mikor volt az már :D.. A blogodra mindig úgy tekintettem mint egy egyedi jelenség ami 

néha feltűnik aztán továbbáll, mint egy meteor. Ezt a hasonlatot se használtam még blogra, de nálad komolyan 

ezt érzem főleg amikor nem dugod elő a fejed egy jó ideig. A blogodat én tudat alatt valamerre mindig külön 

szeparáltam a többitől, soha nem hasonlít semmire és senkire semmilyen téren. Van, és jó, csak lehetne több. 

Kinézet: Mióta ismerlek, eszméletlenül jó egyedi alkotásaid vannak, és magadhoz képest is egyediek. 

Megvannak a  szokásos stílusjegyeid, de az összkép az ritkán ugyan az. Tipikusan olyan designer vagy akinek 

van egy bizonyos stílusa, de akkorákat ugrik benne hogy az ember füle is ketté áll. 

A mostani grafikád egyszerűen természetfeletti, nagyon mutatós egy absztrakt összeollózott valami, külön 

tetszik ahogy kiírtad az oldal nevét, illetve az elrendezésest is nagyon szépen hozzádobtad. A színek nagyon 

harmonikusak, mind az oldal nevénél, és egyéb helyeken ahol feltűnnek a kódolásban. A különböző típusú 

minták használata is nagyon feldobja az egészet, és imádom azt az indokolatlan legyet. 

A kódolásért és félig a blogmodulért úgy küldenék egy kekszet. A blogmodul zseniális lett. Kicsit nézegettem mit 

és hogyan, eszméletlen mutatós viszont így nagyon sok funkcióját elvesztette, komment, címkék, de ha nem 

használod lelked rajta :D Minden szuper, a betűk abszolút feldobják az egészet. Két dolgot javasolnék, az egyik a 



linkek formázása, maga link nem tűnik nagyon ki a designből, ami nem feltétlen baj, a gondom inkább a kurzor, 

ugye azt átkódoltad.. szerintem kellene ez a fajta minimális visszacsatolás az embereknek "hogy igen 

megváltozott a nyilacska erre rá lehet kattintani."  Illetve javasolnék pár px-el nagyobb sorközt a 

modulfejléceknél, király ez a betűtípus, szerintem nagyon jó ötlet hogy lógjanak egymásba a sorok, de talán ne 

ennyire. Az összhang és  minőség szerintem tökéletes, annyit jegyeznék meg hogy nálad nagy felbontásban már 

200%-os nagyítás szükséges, elég kicsi az oldalon az alap betűméret [1] 

Tartalom: Hát persze, ezt is fejből pontozzam. Egy ideje ismerem az oldalad szóval szerintem menni fog. 

Nagyon sok random témával foglalkozott az oldalad, amit kiemeltnek az a Beauty téma (én ahhoz nem értek 

mert nub vagyok), viszont azt vettem észre hogy ezen belül is olyan szálakat mozgattál meg ezen belül is olyan 

témákat hoztál amik máshol nem voltak. Megismerkedtem az interneten rendelhető legnagyobb csodákkal, 

illetve nagyon sok új dolgot mutattál, számomra egyedi termékeket és lehetőségeket. Ami igazából nagyon 

tetszett még az oldaladban, nagyon egyedien komponáltad össze a bejegyzéseidet, szépen színesítetted az 

irományaidat képekkel, egyszerűen jó volt ránézni egy-egy irományodra. De a lakberendezési témáid tetszettek 

a legjobban, az is amikor csak egy-egy összeállítást tártál a szemem elé. Nagyon elegánsak voltak, feltűntettél 

forrást is hogy még többet tudjak gyönyörködni. Nekem egy-egy ilyen kis szösszenetre is szükségem van egy 

blogon, illetve imádtam a random mütyűr válogatásidat. A te esetedben a minőség kiváló de a mennyiséggel 

vannak gondok [2]. A másik az hogy az oldalad tartalma nehezen elérhető [3], sajnos a címkék és menü 

hiánya kissé nehezíti az oldal tartalmának a pontosabb elérését. 

Útravaló: Alig várom hogy visszatérj, ha rövidebb időre is, akkor is! 


